Jlekius 11

Ilya Yaroshevskiy
13 mag 2023 1.

Conep:kaHne

1 T'uasbepToBO MPOCTPAHCTBO 2

Ipumenanue. Coenawenue: LP[0,T], T € R — 310 IpOCTPAHCTBO MOYKHO HOHUMATH KAK IIPOCTPAHCTBO
T-nepuomaeckux hyHKImit
Vef(z) = f(z+T)
e [ — mpexcTaBmTeNb fi — eme OauH
o f(z) = f(x+ T) nouru Besne
Ydobemeo: fOT f= f5+Tf

Cla.t] If]| = max |£(z)

C[0,T] — menpepsisabie T-nepuognaeckne HyHKIAN

1. Kanropa

e feC[0,T], feC[0,T]

f — paBHOMEpPHO HelpepbIBHA

e B LP[0,T] dbyskiun us C 06pasyioT IIOTHOE MHOKECTBO

ITIpumep. Jluneitnast byuxmms wva LP (X, p), % + % =1
6epem g € L1(X, 1) u crpoum orobpazkenne LP — R

o fotoe |f o] < (/|f|p>; (/X|g|p>3

o — alf)] = \ [ - f)g] <=l - gl

OmnpeneseHue.
e f:R™ >R
e hecR™
fa(@) = f(@ +h) — Capur
Teopema 0.1 (0 HEIPEPBIBHOCTHU CIBUTA).

1. f — paBHOMEpHO HeNpepbIBHA.
Torna || fn = flloe —0,
h—0
r.e. sup, |f(z +h) — f(z)] =0

2. feLP(R™), 1< p< 400
Torna || fn — fllp —0
h—0

3. feCl0,T]
TOI‘ﬂa Hfh — f”oo m 0

4. 1<p<+oo, feLP0,T)]
Torna || fn = fllp — 0
h—0
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Ipumevarue.

1. s L°° HempepbIBHOCTH CIBUTA HET
f=Xo1 [fo=X_ni-n
esssup |f — fn| =1
2. Bo Bcex ymomsuyThIX 2 1 4

h= |l = 11,

HENPEPBIBHO B HYJI€ —— HENPEPLIBHO BCIOIY

i = Fllo = 1fno = Fllo < 1 = fuollp = 1frmto = Fllp 50

Jlokasamenvcmso.
2), 4) Ve > 0 Vf € LP[0,T] 3g — nenpepbisHast

3

- <

Torna g — paBHOMEPHO HEIPEPHIBHA

3 9
1fn = Fllp < 1 = gllp + lg = gnlly + llgn = Fally < 5+ llg = gnlls + 3

. ; Y
|gh—g|p=</ g<x+h>—g<w>|pdx> s(ngh—gn';c- / 1dm> -
0 0

1 E
=T7llgn —gllo < 5

1)

2) g — dunurHas, sup g € B(0, R) Hycts |h| < 1

Wl ™M™

1
lgn — gllp < llgn = gllze(B0,R+1)Am) < 19n = Glloc(Am(B))? <

1 T'mab6epTOBO MPOCTPAHCTBO

e X — ymmeiinoe npocrpanctso Hag R(C)

o Ckansproe npomssemenne X X X — R(C)
1. (xz,2) >0, (z,2) =0 2=0
2. (a1@1 + w2, y) = a1 (z,y) + az (z,y)
3. (z,y) = (y,2) ((2,9) = (y, 7))

Hepasencrso Komm-Bynskosckoro: | (z,y) |2 < (x, ) (y, y)

def
Iz == V/{z, )

Onpenenenue. H — simHelHOE IPOCTPAHCTBO B KOTOPOM 33/IaHO CKAJISIDHOE IIPOM3BEJEHIE U COOTBET-
crByommasi Hopma. Ecan npu 310 H — mosHoe (KaK MeTPUIecKoe MPOCTPAHCTBO), TO OHO HA3bIBAETCSI
T'nab6epTOBBIM POCTPAHCTBOM

IIpumep.
1. Rﬂ’l’ CTYL
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2. L*(X,p) — mumeiinoe mpoctpamnctso mag R(C)

(f.9) = /X f(2)9(x) du(z)

KoppekTnoe nepaenctBo Komu-ByHsakoBckoro st uHTErpaa:

o= (L) (L)

<g,f>=/ng=</XJjg>
1= ([ 1P a)

— MMEHHO TeKyIILyio HOpMY B L2 MBI U paccMaTpHBa/IM C CAMOTO HAYAJIA,

DTO CKAJISIPHOE MTPOU3BEJICHIE

e L2 — mouHO

o L? — runn6epToBo
3. Aurunpumep LP,p # 2 — "e I'mibnbepToBo

4. 12 = {(xn);fi’j, xj € ]R((C)’ Mlzil? < 400}

(@9} = Y o5w5 = | o)) i)
J

JR
pu — guckpernast mepa Ha N, Vip{i} =1 p(R\N) =0
] = /> Lyl
Onpenenienue. Cxopstmiicst pag: » . an, a, € H
SN = Z A,
1<n<N
Ecmm3dSeH Sy - SBH
Ounpenesnenune. z,y € H x oproronasibHo y (x L y) eciu (x,y) =0
Ounpenenenne. ACHx L A:Vae A {(x,a) =0

Oupenenenne. Psn > ap — oproronanbusrii, eciu Vk, [ ap L q

1

IIpumep. ay, € 1% :(0,...,0, 7,0,...), TOTIA ) @ — OPTOrOHAIBHbIIT

Zak:S:(l,

)€

b

DN =
Wl =

CeoiictBo 1. =, > =, yp, >y 6 H
Toz0a (Tn, yn) — (T, y)

Jloxasamenvcmeo.

| <xn=yn> - <l’,y> | < | <‘Tn7yn> - <x7yn> | + | <x7yn> - <x,y> | <

<Hlen =2l - llynll + 2]l - lyn = yll =0

CsoiicTBo 2. Y ) — cxodumca
Tozda Wy € H (3o wk,y) = 32 Tk, )
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ﬂo%asameﬂbcmeo.

SN o Zxk N—+o00
(Sws9) = (8.9) = (D wnry)
(Sn»y) <Z T, Y > = (wry)

— 39TO YaCTUYIHBIC CyMMa pPdda U3 HpaBOI/I qaCTHu

CsoiicTBo 3. Y ) — opmozonasvhvid pad
Tozda Y x), — cxodumes < Y. ||x||* — cxodumes

N
Jokasamenvcmeo. Sy =D 1, g

N N
Il = <ZZ> S G = 3 o) = 3 ol
ko k=1 =1

= Sy — dymmamenrtambras —> Sy — dyHmaMeHTAJIbHAS B H

< Sy — cxomurca B H

Onpepnenenue. {e;} C H — oproronanbHoe cemeiicrso. Ecin:
1. Vk,lep L g
2. Vkep #0

Ecan morpebosarh
3. [lexl =1

, TO OyZleT OPTOHOPMHPOBAHHOE CeMEeHCTBO

IIpumewanue. {ex} — 0.C. = {ﬁ} — O.H.C

IIpumep. 12, e, == (0,...,0,1,0,...) — O.H.C.

Ipumep. L*[0,27] {1,cost,sint,cos2t,sin2t,...} — O.H.C.

0 k+#1

21 ST
1
/o coskt - coslt = 5 /0 cos(kt — It) + cos(kt + It) dt = I

[ et dnt et 4 OHC

Ipumep. L*[0,27] max C
oikt }
— — O.H.C
{\/ﬂ kEZ

2m ikt —ikt 27 t=2m
/ e . € dt — i ei(k*l)t dt —— i . ;ei(kfl)t
0o V2r Vom 27 Jo k2l 21 (k—1)i o

1 2 2
{\/? \/;cost,\/;cos2t7...} — O.H.C.

Ipumep. L0, 7]

Teopema 1.1.
o {e,} —O0.C.BH
e xeH
o x =03, crek, rae ¢, € R(C)

Torua

=0
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. {zexr)
2. Ci — HekHQ

3. cxer — 970 mpoeknus ¢ Ha npsimyto {teg, t € R(C)}
T =crer+ 2z, z L eg

Jloxasamenvcmeo.

1. Zszl arer =0
2
an llen]] =0 = a, =0

2.
(z.e) = Y (esezsen) = cu - el
3.
(z,ex) = (z,ex) — (ckex,ex) =0
O
Ounpenesnenne. {ex} — O0.C.z € H
Z, €k
cp(x) = < 2>
e
— HasbiBaoTCs Koaddunumenramu @Pypbe ajleMeHTa © 10 cucreMe {ey}
+oo
Z cr(x) - ek
k=1
— pang @ypbe BEeKTOpa & MO CUCTEME ¢f
Ilpumevanue. Ilpu samene OC na OHC {”E—’;H} = €; psaa Oypbe HE U3MEHUTCS
(z,€x) _ <a: €k >: (z,ex)
lexl? lexll llexll
. T, e e x,e
Ck'ek:<’k>' k :< k2>'6k:Ck((E)'6k
lexll  llexll el
Teopema 1.2 (o cBoiicTBax 9acTUUHBIX cyMM psja Dypee).
o {¢,} —OCB H
ez cH
eneN
N
S, = ch(x)ek € L, = Lin(ey,...,e,)
k=1
Torna
CgoiictBo 1. S,, — npoexyus x na L,, me. x =S, +z = z 1 L,
Jloxaszamenvcmeo. k=1,...,n
(22 ek) = { = Surex) = (2 e8) — ex(a) en* = 0
O

CgBoiicTBO 2. S),, — aaeMeHm Hausywe20 npubsudicerus 0iia x 6 Ly,

— S || = mi _
lz = Snll = min flo -yl
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Hoxazamenvcmeo. x = S, + z

2 2 2 2 2
[z =yl” =1 (Sn =) + 2 _II = 150 —ull” + 2" = l|2]I" = llz — Sall
€L, 1L,

Csoiictso 3. [|S,| < ||zl

Hoxazamenvcmeo.
2 2 2 2
)™ = 1[Snll” + 11211 = 1Sal
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